

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника
обласної військової адміністрації

28.05.2024 № 307

ПРОГРАМА

для забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів
у Херсонській області на 2024 – 2026 роки

I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Ініціатор розроблення Програми	Херсонська обласна державна (військова) адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади щодо розроблення Програми	Бюджетний кодекс України, Закон України «Про гарантії держави щодо виконання судових рішень», постанова Кабінету Міністрів України від 03 серпня 2011 року № 845 «Про затвердження Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників»
3.	Розробник Програми	Департамент інфраструктури Херсонської обласної державної адміністрації
4.	Співрозробники Програми	Херсонська обласна державна адміністрація та її структурні підрозділи
5.	Відповідальні виконавці Програми та головний розпорядник коштів	Херсонська обласна державна (військова) адміністрація та її структурні підрозділи
6.	Співвиконавці Програми	Херсонська обласна державна (військова) адміністрація та її структурні підрозділи
7.	Терміни реалізації Програми	2024 – 2026 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Обласний бюджет Херсонської області
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі бюджетних коштів	33 000,0 тис. грн
9.1.	коштів обласного бюджету	33 000,0 тис. грн

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма спрямована на розв'язання проблем, пов'язаних з реалізацією безспірного списання коштів з рахунків боржника, що здійснюється в першочерговому порядку шляхом надання органам державної виконавчої влади, місцевого самоврядування можливості безперешкодного виконання обов'язків боржників, визначених за можливими судовими рішеннями, а також мінімізацію впливу заходів, пов'язаних з виконанням таких судових рішень, на діяльність органів державної виконавчої влади, місцевого самоврядування в особливий період в умовах правового режиму воєнного стану.

Вирішення цих питань потребує впровадження комплексних заходів, чим і зумовлена необхідність розроблення, затвердження та виконання Програми.

III. Мета Програми

Метою Програми є реалізація державної регіональної політики шляхом впровадження комплексу заходів, спрямованих на розв'язання проблем, пов'язаних з реалізацією безспірного списання коштів з рахунків боржника, що здійснюється в першочерговому порядку шляхом надання органам державної виконавчої влади, місцевого самоврядування можливості безперешкодного виконання обов'язків боржників, визначених за можливими судовими рішеннями, а також мінімізацію впливу заходів, пов'язаних з виконанням таких судових рішень на діяльність органів державної виконавчої влади, місцевого самоврядування в особливий період в умовах правового режиму воєнного стану.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, строки та етапи виконання Програми

Програма для забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів на 2024 – 2026 роки (далі – Програма) розроблена на підставі відповідних законодавчих і нормативних документів, які регламентують питання погашення заборгованості за рішеннями судів, виконання яких гарантується державою.

Стаття 129-1 Конституції України встановлює, що судові рішення ухвалюються іменем України та є обов'язковими до виконання. Одночасно нормами процесуального законодавства передбачено обов'язковість виконання на всій території України органами державної влади і органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, посадовими чи службовими особами та громадянами судових рішень, що набрали законної сили.

Частиною першою статті 3 Закону України «Про гарантії держави щодо виконання судових рішень» передбачено, що виконання рішень судів здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів, у межах відповідних бюджетних призначень шляхом списання коштів з рахунків державного органу, а в разі відсутності у зазначеного державного органу

відповідних призначень – за рахунок коштів, передбачених бюджетною програмою для забезпечення виконання рішень судів.

Погашення заборгованості здійснюється Головним управлінням Державної казначейської служби України в Херсонській області в межах бюджетних асигнувань, визначених законом про Державний бюджет України на відповідний рік, за бюджетною програмою для забезпечення виконання рішень судів на підставі рішень, поданих органом, що здійснює казначейське обслуговування бюджетних коштів, відповідно до Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 серпня 2011 року № 845, яким визначено можливість прийняття органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування окремих бюджетних програм для забезпечення виконання рішень судів.

Програма є середньостроковою, реалізовується в один етап і передбачає розв'язання зазначених проблем та здійснення відповідних заходів упродовж 2024 – 2026 років.

V. Завдання Програми та результативні показники

Виконання завдань Програми дасть змогу забезпечити погашення заборгованості за неоплачені у повному обсязі виконані роботи та інші боргові зобов'язання, незабезпечені фінансуванням за кошти державного та місцевого бюджетів, а також забезпечить мінімізацію впливу заходів, пов'язаних з виконанням таких судових рішень та виконавчих документів на діяльність органів державної виконавчої влади, місцевого самоврядування в особливий період в умовах правового режиму воєнного стану.

VI. Фінансове забезпечення Програми

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок бюджетних коштів обласного бюджету Херсонської області з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України. Сума коштів на виконання заходів Програми уточнюється щороку (ресурсне забезпечення Програми викладено в додатку 1).

VII Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми викладені в додатку 2 до Програми.

VIII. Система управління та контролю за ходом виконання Програми

Відповідальними виконавцями Програми є Херсонська обласна державна (військова) адміністрація та її структурні підрозділи.

Директор Департаменту інфраструктури
обласної державної адміністрації



Олег ЯРОШАК

Додаток 1
до Програми

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
програми для забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів
у Херсонській області на 2024 – 2026 роки

тис. грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми			Усього витрат на виконання Програми
	I етап			
	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
Обсяг ресурсів, усього,	11 000,0	11 000,0	11 000,0	33 000,0
у тому числі:				
обласний бюджет	11 000,0	11 000,0	11 000,0	33 000,0

Директор Департаменту інфраструктури
обласної державної адміністрації



Олег ЯРОШАК

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ
Програми для забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів
у Херсонській області на 2024 – 2026 роки

№ п/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів Програми	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн)				Очікуваний результат
						всього	у тому числі за роками			
							2024	2025	2026	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Забезпечення погашення заборгованості за неоплачені у повному виконанні роботи та інші боргові зобов'язання, не забезпечені фінансуванням за державного місцевого бюджетів, також забезпечення мінімізації впливу заходів, пов'язаних з виконанням таких судових рішень та виконавчих документів на діяльність	1.1. Забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів, пов'язаних з погашенням орендної плати.	2024 - 2026	Обласна державна (військова) адміністрація та її структурні підрозділи	Обласний бюджет	3 000,0	1 000,0	1 000,0	1 000,0	Впровадження комплексу заходів, спрямованих на розв'язання проблем, пов'язаних з реалізацією безспірного списання коштів з рахунків боржника, що здійснюється в першочерговому порядку, шляхом надання органам державної виконавчої влади можливості безперешкодного виконання обов'язків боржників, визначених за можливими судовими рішеннями.
		1.2 Забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів, пов'язаних з оплатою енергоносії	2024 - 2026	Обласна державна (військова) адміністрація та її структурні підрозділи	Обласний бюджет	3 000,0	1 000,0	1 000,0	1 000,0	
		1.3 Забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів, пов'язаних із сплатою заробітної плати та нарахувань на неї.	2024 - 2026	Обласна державна (військова) адміністрація та її структурні підрозділи	Обласний бюджет	3 000,0	1 000,0	1 000,0	1 000,0	

№ п/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів Програми	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн)				Очікуваний результат
						всього	у тому числі за роками			
							2024	2025	2026	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	органів державної виконавчої влади в особливий період в умовах правового режиму воєнного стану.	1.4 Забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів, пов'язаних з погашенням комунальними підприємствами Херсонської обласної ради, що є об'єктами спільної власності територіальних громад Херсонської області.	2024 - 2026	Обласна державна (військова) адміністрація та її структурні підрозділи, комунальні підприємства Херсонської обласної ради, що є об'єктами спільної власності територіальних громад Херсонської області.	Обласний бюджет	24 000,0	8 000,0	8 000,0	8 000,0	
Всього за Програмою:						33 000,0	11 000,0	11 000,0	11 000,0	
у тому числі обласний бюджет						33 000,0	11 000,0	11 000,0	11 000,0	

Директор Департаменту інфраструктури
обласної державної адміністрації



Олег ЯРОШАК